



**Република Србија**  
**ПОТПРЕДСЕДНИЦА ВЛАДЕ**  
**МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,**  
**САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ**

Број: 401-00-769/2015-01  
Датум: 07. септембар 2015. године  
Београд

На основу члана 38. Закона о удружењима („Службени гласник РС”, број 51/09), члана 46. Закона о задужбинама и фондацијама („Службени гласник РС”, број 88/10), члана 5. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Службени гласник РС”, бр. 8/12 и 94/13) и члана 7. Закона о буџету Републике Србије за 2015. годину (Службени гласник РС“, бр. 142/14) раздео 21 - Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Програм 0701 - Уређење и надзор у области саобраћаја, функција 450 - саобраћај, програмска активност, 0005 - Администрација и управљање, економска класификација 481 – дотације невладиним организацијама, министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре доноси

**ОДЛУКУ**  
**О СПРОВОЂЕЊУ ПОСТУПКА ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА**  
**ПУТЕМ ЈАВНОГ КОНКУРСА**

**I**

за доделу буџетских средстава Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре (у даљем тексту: Министарство) удружењима и другим организацијама цивилног друштва ради реализације пројеката из области грађевинарства и саобраћаја, а који су од јавног интереса.

**II**

Средства се додељују путем јавног конкурса за доделу средстава који објављује Министарство на интернет сајту Министарства ([www.mgsi.gov.rs](http://www.mgsi.gov.rs)).

**III**

Одабрани пројекти суфинансираће се на основу члана 7. Закона о буџету Републике Србије за 2015. годину (Службени гласник РС“, бр. 142/14) раздео 27, функција 560, економска класификација 481 – дотације невладиним организацијама, у укупном износу од 4.175.000,00 (четири милиона стоседамдесетпет хиљада) динара.

Одабрани пројекти биће суфинансирани највише до 500.000,00 (петстотина хиљада) динара по пројекту.

Министарство ће суфинансирати пројекте највише до 80% вредности пројекта.

Оквирни датум почетка реализације одабраних пројеката је октобар 2015. године.

#### IV

Право учешћа на Конкурсу имају удружења, задужбине (које су основане ради остваривања општекорисног циља) и фондације, уписана у Регистар Агенције за привредне регистре, која делују на територији Републике Србије, а чији се циљеви, према статутарним одредбама, остварују у области грађевинарства и саобраћаја. Остали услови учешћа на конкурс су: по наведеном Конкурсу предлажу се краткорочни пројекти, чије ће спровођење бити искључиво на територији Републике Србије, не дужи од два месеца, како би се све фазе пројекта (укључујући и достављање извештаја) завршиле у 2015. години; једна организација може предложити један пројекат.

Такође, организације које са Министарством грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре имају склопљен уговор о додели буџетских средстава за суфинансирање пројеката и чија је реализација пројектних активности у току, неће имати право учешћа.

#### V

Пријаву на јавни конкурс подносе удружења и друге организације цивилног друштва у писаној форми на јединственом обрасцу. Уз пријаву, подносилац пријаве дужан је да достави:

- **Изјава подносиоца пријаве** којом се потврђује да се, према статутарним одредбама, циљеви удружења, односно друге организације цивилног друштва, остварују у области грађевинарства и саобраћаја;
- **Биографије координатора пројекта** и кључних лица укључених у реализацију пројекта,
- **Изјава координатора пројекта** да се против њега не води кривични поступак, као и да није осуђиван.

Поред горе наведене документације подносилац пријаве може доставити и друга документа које сматра потребним и одговарајућим за предложени пројекат (на пример: писма препоруке, сагласности, писма подршке ако постоје и др).

#### VI

Рок за подношење Пријава је **28. септембар 2015. године.**

Пријаве се подносе на обрасцу „Пријава за суфинансирање пројекта по јавном конкурс Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре за суфинансирање пројеката у области грађевинарства и саобраћаја чији су носиоци удружења и друге организације цивилног друштва у 2015. години“

Удружења и других организација цивилног друштва у области грађевинарства и саобраћаја у 2015. години”, која се доставља у једном штампаном примерку (потписан од стране овлашћеног лица и оверен печатом организације), као и у једном примерку на CD-у, у pdf формату.

Пријаве са прописаном документацијом **послати поштом** на адресу:

**Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре**

ул. Немањина 22-26

11000 Београд

са назнаком : **За НВО КОНКУРС – СЕПТЕМБАР 2015. (НЕ ОТВАРАТИ)**

**или предати лично (у затвореној коверти)** на наведену адресу, у писарници републичких органа. На полеђини коверте обавезно написати пуно име подносиоца пријаве. Пријаве послате на било који други начин (факсом, електронском поштом и др), или послате на другу адресу неће бити разматране. Непотпуне и неблаговремене пријаве, као и пријаве које не испуњавају наведене захтеве неће бити разматране.

## VII

Јавни конкурс ће спровести Конкурсна комисија (у даљем тексту: Комисија) коју ће образовати Министар посебним решењем.

## VIII

Одабир пројеката вршиће се на основу следећих критеријума:

- Референце пројекта: област у којој се реализује пројекат (са посебним освртом на циљ и актуелност теме), број лица која се укључују у пројекат, могућност развијања пројекта и његова одрживост; мониторинг и евалуација; величина циљне групе којој је пројекат намењен;
- Циљеви који се постижу: обим задовољавања јавног интереса, степен унапређења стања у области у којој се пројекат спроводи;
- Суфинансирање пројекта из других извора: сопствених прихода, буџета територијалне аутономије или локалне самоуправе, фондова Европске уније, поклона, донација, легата, кредита, и друго;
- Законитост и ефикасност коришћења средстава и одрживост ранијих пројеката: да ли су раније коришћена средства буџета Републике Србије и ако јесу, да ли су испуњене уговорне обавезе;
- Оправданост буџета пројекта;
- Капацитет организације и претходно искуство организације у области грађевинарства и саобраћаја.

Министарство задржава право да приликом разматрања пројеката не прихвати пројекте организација које су у претходним годинама добили финансијску подршку, а нису испунили уговорне обавезе или та сарадња није била на задовољавајућем нивоу.

У зависности од квалитета предложених пројеката и испуњености захтеваних услова, Министарство задржава право да не додели укупно опредељена средства по предметном конкурс.

Комисија утврђује Листу вредновања и рангирања пријављених пројеката (у даљем тексту: Листа), у року који не може бити дужи од 60 дана од дана истека рока за подношење пријава и исту објављује на интернет страници Министарства.

Учесници конкурса имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију по утврђивању предлога Листе, као и право приговора - у року од три дана од дана објављивања предлога Листе.

Одлуку о приговору доноси конкурсна комисија у року од 15 дана од дана пријема приговора.

Одлука о избору пројеката биће донета у року од 30 дана од дана утврђивања Листе и објављена на интернет страници Министарства.

## IX

Саставни део Конкурса чине:

- Смернице за подносиоце предлога пројеката по јавном конкурс за суфинансирање пројеката удружења и других организација цивилног друштва у области грађевинарства и саобраћаја у 2015. години на територији Републике Србије;
- Образац пријаве за суфинансирање пројекта;
- Образац Изјаве подносиоца пријаве да се удружење или друга организација цивилног друштва, у оквиру циљева дефинисаних статутом, бави грађевинарством и саобраћајем.

Детаљније информације могу се добити на телефон: 011/363-35-16 (контакт особа: Светлана Секулић).

Текст конкурса и пратећа документација могу се преузети на интернет страници Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре ([www.mgsi.gov.rs](http://www.mgsi.gov.rs)).

## X

На основу коначне ранг листе сачињене од стране Комисије, министарка ће донети одлуку о распореду средстава. Након донете одлуке којом се одобравају средства за суфинансирање пројеката удружења и других организација цивилног друштва за 2015. годину, подносилац пријаве се позива да потпише уговор са Министарством, којим ће бити регулисана права и обавезе уговорних страна.

ПОТПРЕДСЕДНИЦА ВЛАДЕ

И

МИНИСТАРКА



проф. др Зорана Михајловић